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ΑΝΤΛΗΣΗ 4,38ΔΙΣ € ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΙΑ 
Συνολικό ποσό ύψους 4,38δις€ άντλησε χθες το Υπουργείο Οικονομικών από την έκδοση εντόκων γραμματίων 
του Δημοσίου, διάρκειας 1 έτους και 6 μηνών, προκειμένου να μετακυλιστούν γραμμάτια που λήγουν στο τέλος 
της εβδομάδας. 
Ειδικότερα αντλήθηκαν 2,762δις € από Ε.Γ.Δ. τεσσάρων εβδομάδων και 1,625δις € από τα Ε.Γ.Δ. 26 εβδομάδων. 
"Σήμερα διενεργήθηκε δημοπρασία εντόκων γραμματίων διαρκείας 26 εβδομάδων, ύψους 1.250εκ.€ .  
Η απόδοση διαμορφώθηκε στο 4,38%. Υποβλήθηκαν συνολικές προσφορές ύψους 1.925δις €, που 
υπερκάλυψαν το ζητούμενο ποσό κατά 1,54 φορές", αναφέρει σε ανακοίνωση του ο Οργανισμός Διαχείρισης 
Δημοσίου Χρέους. 
 

 ΔΙΟΓΚΩΝΕΤΑΙ Η ΥΦΕΣΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΔΟΜΗ 

Συνεχίσθηκε και τον περασμένο Σεπτέμβριο η συρρίκνωση της οικοδομικής δραστηριότητας στη χώρα, με τις 
εκδοθείσες άδειες να σημειώνουν νέα πτώση, αυτή τη φορά πού ξεπερνά το 60%. 
Ειδικότερα, σύμφωνα με τα προσωρινά στοιχεία της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής τον περασμένο Σεπτέμβριο, το 
μέγεθος της Συνολικής Οικοδομικής Δραστηριότητας, στο σύνολο της επικράτειας, η μείωση στον αριθμό των 
οικοδομικών αδειών φτάνει το 60,4%,κατά 56,2% στην επιφάνεια και κατά 47,1% στον όγκο σε σχέση με τον 
αντίστοιχο μήνα του 2011. 
Το μέγεθος Ιδιωτικής Οικοδομικής Δραστηριότητας στο σύνολο της χώρας παρουσίασε μείωση κατά 60,6%  στον 
αριθμό των οικοδομικών αδειών, κατά 55,9% στην επιφάνεια και κατά 46,6% στον όγκο σε σχέση με τον 
αντίστοιχο μήνα του 2011. 
 
METΡΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
Σε Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου του Υπουργείου Ανάπτυξης που εγκρίνεται από το Υπουργικό Συμβούλιο 
περιλαμβάνονται μέτρα για την ίδρυση επιχειρήσεων και άλλες ρυθμίσεις.  
Ειδικότερα : 
-Μειώνεται το ελάχιστο όριο κεφαλαίου για την ίδρυση Α.Ε. σε 24.000€ από 60.000€ που ήταν τώρα και Ε.Π.Ε. 
σε 2.400€ από 4.500€. Όπως επισημαίνει σε ανακοίνωσή του το υπουργείο Ανάπτυξης, το ελάχιστο κεφάλαιο 
που απαιτείται για την ίδρυση επιχειρήσεων, σύμφωνα με έρευνα της Παγκόσμιας Τράπεζας, μπορεί να 
αποτελέσει εμπόδιο εισόδου στην αγορά και, κατά συνέπεια, να περιορίσει τον ανταγωνισμό. Σύμφωνα με την 
ίδια έκθεση το κόστος για την ίδρυση επιχειρήσεων στη χώρα μας αντιστοιχεί το 20,5% του κατά κεφαλήν ΑΕΠ 
έναντι 4,5% που είναι ο μέσος όρος των χωρών του ΟΟΣΑ. Η φετινή έκθεση, αναφέρει το Υπουργείο Ανάπτυξης, 
στο τομέα ίδρυσης επιχειρήσεων κατατάσσει την Ελλάδα στην 146η θέση μεταξύ 185 χωρών. Το Υπουργείο 
αναφέρει ότι με την μείωση του ελάχιστου κεφαλαίου για  την ίδρυση Α.Ε. και Ε.Π.Ε. αποσκοπεί αφενός στη 
διευκόλυνση του επιχειρείν και αφετέρου στη βελτίωση της θέσης της χώρας μας στο διεθνή ανταγωνισμό. 

-Από την 1η Ιανουαρίου 2015 καταργείται η υποχρεωτική εγγραφή στα Επιμελητήρια. Η εγγραφή καθίσταται 
προαιρετική. 

-Από την 1η Ιανουαρίου 2013 απελευθερώνονται τα δίδακτρα των ιδιωτικών σχολείων με σκοπό, κατά το 
σκεπτικό του Υπουργείου, να αποτυπωθούν στα επίσημα στοιχεία οι μειώσεις διδάκτρων που γίνονται στο χώρο 
της Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. 
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